



ERRATA DE EDITAL – PREGÃO PRESENCIAL N°062/2022

PROCESSO N° 9.595/2022

O Pregoeiro do Município de Saquarema, no uso de suas atribuições legais conferidas através da portaria nº 859 de 17 de agosto de 2021, comunica aos interessados no edital de Pregão Presencial nº 062/2022 a errata do edital, após identificação de erro material.

Objeto: AQUISIÇÃO DE TRATOR AGRÍCOLA, ROÇADEIRA E GRADE ARADORA.

ERRATA ao edital de Pregão Presencial nº 062/2022, tendo em vista erro material que ocasiona alteração de proposta de preços.

Por haver erro material no edital,

Onde lia-se:

ANEXO VI

PREÇO MÁXIMO SUGERIDO PELA ADMINISTRAÇÃO

PROCESSO N° 21.009/2021

PREGÃO: 062/2022

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QUANT.	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
01	TRATOR AGRÍCOLA	UND	01	R\$ 228.950,00	R\$ 340.750,00
02	ROÇADEIRA	UND	01	R\$ 14.596,00	R\$ 30.873,33
03	GRADE ARADORA	UND	01	R\$ 50.934,27	R\$ 74.333,33

VALOR TOTAL: R\$ 445.956,66 (quatrocentos e quarenta e cinco mil, novecentos e cinquenta e seis reais e sessenta e seis centavos).

Leia-se:

ANEXO VI

PREÇO MÁXIMO SUGERIDO PELA ADMINISTRAÇÃO

PROCESSO N° 21.009/2021



PREGÃO: 062/2022

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QUANT.	VALOR UNITÁRIO
01	TRATOR AGRÍCOLA	UND	01	R\$ 340.750,00
02	ROÇADEIRA	UND	01	R\$ 30.873,33
03	GRADE ARADORA	UND	01	R\$ 74.333,33

VALOR TOTAL: R\$ 445.956,66 (quatrocentos e quarenta e cinco mil, novecentos e cinquenta e seis reais e sessenta e seis centavos).

Saquarema, 02 de agosto de 2022.


Samuel Aranda Neto
Pregoeiro
Samuel Aranda Neto
Diretor Geral de Licitações
Mat.: 958687-2